

Kedvezményezett neve: Komárom Város Önkormányzata

A Pályázat kiírója: Belügyminisztérium

A projekt címe: Tisztítsuk meg az országot! illegális hulladéklerakók felszámolása Komáromban

Projekt regisztrációs száma: BMÖGF/885-32/2020

A projekt jóváhagyott teljes költségvetése: 6.921.498,- Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021.02.28.

A projekt tartalmának bemutatása:

Komáromban több évtizede működik a szervezett hulladékszállítás, ennek ellenére a település több területén kialakultak illegális lerakók. Ezek felszámolásával különböző önkéntes akciók keretében, valamint pályázati forrásból is próbálkozunk. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium által támogatott pályázatunk keretében 2019-ben összesen 337 m³-nyi illegális hulladéklerakót számoltunk fel. A hulladékmentesítés részben sikerrel járt, mivel több érintett területen megszűntek az illegális hulladéklerakók, de néhány területen ismételten gócpontok alakultak ki.

2020-ban újra felmértük a város bel- és külterületein lévő illegális hulladéklerakókat. A közterületeken lévő illegális hulladék kiterjedését tekintve két formában jelenik meg: koncentráltan, illetve elszórtan. A hulladék jelentős része lakott övezetben található, ami nemcsak a városképet rontja, de negatívan befolyásolja a lakosság szemléletmódját, környezettudatos életmódját, negatívan hat az ott élők életminőségére, egészségére.

A külterületen található lerakók esetében az egyik legfőbb gondot a hulladékhalmot átmosó víz és a keletkező gázok jelentik. A hulladékból kioldott vegyületek beszivárognak a talajba, onnan a talaj-, majd a rétegvizekbe kerülnek., tehát közvetlenül a természeti környezetet, közvetve az emberi egészséget károsítják. Egyes hulladékok fertőző betegségek okozói lehetnek.

A pályázat keretén belül 600 m³ illegálisan lerakott hulladék összegyűjtését és elszállítását valósítjuk meg a város 17 helyszínén. A korábbi tapasztalatokból kiindulva a későbbiekben figyelmet fordítunk a megelőző intézkedésekre – figyelmeztető táblák kihelyezése, a helyi közterületfenntartó vállalat munkatársainak bevonása az ellenőrzésbe, önkéntesek bevonásával az esetleges újabb lerakók eltávolítása.